A quante subnet differenti appartengono gli
indirizzi IP riportati di seguito, se
immaginati tutti associati alla netmask
255.255.248.07

*172.16.16.223
*172.16.47.47
*172.16.23.43
*172.16.24.212
*172.17.16.100
*172.16.26.1

Dato I'indirizzo IP 194.33.28.0, nel caso in cui si applichi
una tecnica di subnetting con netmask 255.255.255.240,
quali dei seguenti sono indirizzi validi, rispettivamente,
per indicare una particolare sottorete ed il relativo
indirizzo di broadcast?

1.194.33.28.96 (sottorete) e 194.33.28.255 (broadcast)
2.194.33.28.12 (sottorete) e 194.33.28.15 (broadcast)
3.194.33.28.96 (sottorete) e 194.33.28.111 (broadcast)
4.194.33.28.128 (sottorete) e 194.33.28.255 (broadcast)
5.194.33.28.128 (sottorete) e 194.33.28.240 (broadcast)
6.194.33.28.0 (sottorete) e 194.33.28.255 (broadcast)
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Indicare tra i seguenti un gateway valido per
I'host avente indirizzo 10.16.65.203 avente
netmask 255.255.255.224

1.10.16.70.200
2.10.16.65.192

3.10.16.65.1

4.10.16.65.254

5. 255.255.255.0

6. Nessuna delle precedenti

Data la rete di classe B con indirizzo 143.225.0.0,
cui sia associata la Netmask 255.255.255.240.
Quante delle seguenti affermazioni sono vere?

1. lindirizzo 143.225.229.142 € un indirizzo valido
per un host della sottorete 143.225.229.128

2. l'indirizzo 143.225.229.72 € un indirizzo valido di
Sottorete

3. l'indirizzo 143.225.229.31 corrisponde al
broadcast sulla softorete 143.225.229.16

4. I'indirizzo 143.225.229.81 é un indirizzo valido
per un host della sottorete 143.225.229.64
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Quale tra i seguenti & un indirizzo di un
gateway valido per I'host 217.9.64.88 avente
netmask 255.255.255.2247?

a) 217.9.64.94

b) 217.9.64.64

c) 217.9.64.95

d) 217.9.64.61

e) 217.9.64.126

f) Nessuna delle precedenti

Quale tra i seguenti & un indirizzo di un
gateway valido per I'host 142.123.235.94
avente netmask 255.255.255.2247

a) 142.123.235.88

b) 142.123.235.61

c) 142.123.235.95

d) 142.123.235.64

e) 142.123.235.126

f) Nessuna delle precedenti
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Data la rete di classe B con indirizzo 143.225.0.0, cui sia
associata la Netmask 255.255.255.240. quante delle
seguenti affermazioni sono vere?

a) I'indirizzo 143.225.229.142 & un indirizzo valido per un
host della sottorete 143.225.229.128

b) I'indirizzo 143.225.229.72 & un indirizzo valido di sottorete
c) I'indirizzo 143.225.229.31 corrisponde al broadcast sulla
sottorete 143.225.229.16

d) I'indirizzo 143.225.229.81 & un indirizzo valido per un host
della sottorete 143.225.229.64

Quale tra i seguenti & un indirizzo di un gateway
valido per I'host 192.168.0.54 avente netmask
255.255.255.2527

a) 192.168.0.52
b) 192.168.0.55
c) 192.168.0.51
d) 192.168.0.53
e) Nessuno dei precedenti
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Data la rete di classe B, con indirizzo 144.227.0.0, cui sia
associata la netmask 255.255.248.0, quante delle seguenti
affermazioni sono vere?

Affermazione 1: L'indirizzo 144.227.248.255 corrisponde al
broadcast sulla sottorete 144.227.248.0

Affermazione 2: L'indirizzo 144.227.248.255 corrisponde
all’host 255 sulla sottorete 144.227.248.0

Affermazione 3: Si possono avere al massimo 32 sottoreti
distinte

Affermazione 4: L’indirizzo 144.227.248.255 non € un
indirizzo valido, in quanto contiene tutti 1 nel campo host

a) due affermazioni sono vere
b) una sola affermazione & vera
c) nessuna affermazione é vera
d) tre affermazioni sono vere

Si assuma di avere a

disposizione la seguente |/ (o) (=) @
classe B di indirizzi IP:

128.1.0.0/16 TN

Progettare un piano di % @ ? """ @
indirizzamento pubblico I ey —_—

per la palazzina di 3
piani mostrata accanto.

Il numero massimo di (=) (s22) (s23) e
utenze attestabili su ogni J_1____L/|

piano € pari a 100.
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3 piano
Risolvere I'esercizio @B ﬁ@ ? """ @
precedente ] i e
nell'ipotesi che la AETT
subnet disponibile sia
la seguente: % @ ? """ @
1281 20/23 1° piano




